МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

УКРАЇНСЬКА ІНЖЕНЕРНО-ПЕДАГОГІЧНА АКАДЕМІЯ
ЗАВДАННЯ ФАХОВОГО  ВСТУПНОГО  ВИПРОБУВАННЯ

при вступі на навчання на базі здобутого окр молодший спеціаліст

енергетичний та електромеханічний профіль

Блок І

1. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) безвучний;  Б) сонце;  В) усний;  Г) луцький;  Д) даний.

11. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) лимонний;  Б) якісний;  В) студентство;  Г) туриський;  Д) від’їжджати.

19. У якому слові допущено орфографічну помилку?

А) константа;  Б) домінування;  В) презумція;  Г) еволюційний;  Д) червневий.

22. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Відчуття, відчуттно, пошана; Б) Опонент, вживання, вживанний; 

В) Повідомлення, повідомлений, усвідомленно; Г) Буквений, пореформений, студений;  

Д) Перевірений, зобов’язанність, зобов’язання.

31. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Дозвілля, Поділля, поділльський; Б) Братання, колосся, озброєнний; 

В) Довгожданний, шалений, безмежжя; Г) Узбіччя, передпліччя, жаданий; 

Д) Пореформенний, блаженний, священник.

37. Визначте, у якому варіанті всі три слова подано без орфографічних помилок.
А) Аннотація, беладонна, шосе; Б) Юнність, величчю, захоплення; 

В) Захопленний, захопленність, невпевненність; Г) Бароко, Голландський, імітація; 

Д) Казарменний, закоханний, пісенний.

44. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) Мільйон гривнів; Б) Мільярдами гривень; В) Тисячею франків;

Г) Сотню доларів; Д) Три сотні карбованців.

50. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) Одна п’ята грамів; Б) Дві шостих кулі; В) Перша година п’ять хвилин.

Г) За чверть восьма; Д) О пів на першу.

55. Знайдіть неправильний варіант відповіді у поєднанні числівника з іменником.

А) Зі святом Восьмого березня;  Б) Зі святом Першого травня;

В) Присвячено Першому вересня;  Г) З Восьмим березня;

Д) До дня Перше вересня.

67. Обчислити значення виразу: 
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А) 1,4; Б) –1,4; В) –4,6; Г) 4,6.

69. Обчислити значення виразу: 
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А) 3; Б) –3; В) 0,3; Г) –0,3. 

77. Обчислити площу квадрату, діагональ якого дорівнює а см.

А) 
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84. Якою з даних одиниць вимірювання користуються при вимірюванні об’єму?

А) 1см2; Б) 1га; В) 1с; Г) 1л. 

87. Чому дорівнює сума 3,4т + 700кг?

А) 703,4т; Б) 4,1т; В) 410кг; Г) 1040кг.

102. Знайти суму розв’язку системи рівнянь: 
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А) 5; Б) 6; В) –5; Г) 7.
117. Знайти в градусах корінь рівняння: 
[image: image8.wmf]32cos60
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(15º; 60º).

А) 5º; Б) 2,5º; В) 25º; Г) 0º.

127. Механізми підвищеної небезпеки фарбують:

А) зеленим кольором;

Б) жовтим кольором;

В) червоним кольором;

Г) чорним кольором.

132. За яких умов можна замінити запобіжники на квартирному щитку?

А) коли вимкнені нагрівальні прилади;

Б) коли вимкнені освітлювальні прилади;

В) коли вимкнені усі споживачі;

Г) коли вимкнути запобіжники;

Д) коли вимкнені нагрівальні та освітлювальні прилади.

137. Які основні причини травмування під час механічної обробки матеріалів?

А) ненадійне кріплення заготовки;

Б) відсутність захисних пристроїв;

В) наближення до частин, що обертаються;

Г) нерівномірне підведення різального інструменту до заготовки, що обертається;

Д) усі перелічені.

160. Бюджет сім`ї (прожитковий мінімум) – це:

А) сумарна заробітна плата членів сім`ї;

Б) грошові прибутки, що залишились після витрат на задоволення всіх членів сім`ї;

В) необхідний рівень споживання матеріальних благ та послуг для забезпечення нормальної життєдіяльності людини.

173. Виробничим процесом називають:

А) технологію обробки матеріалів;

Б) процес виготовлення виробу;

В) сукупність дій людей і машин, пов`язаних з переробкою сировини у 

заготовки і виготовлення виробу.

195. На якому малюнку зображено електричний лічильник?
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204. Скільки прямокутних брусків перерізом 6×2,5 см2 можна випиляти з прямокутної заготовки, яка має поперечний переріз 48×20 см2 (товщину пропилу не враховувати)?

А) 58; Б) 64; В) 62; Г) 68.

333. Яке з даних чисел не має оберненого? 

А) 1; Б) –1; В) 0; Г) 2,4.
423. Яке з даних рівнянь є квадратним? 

А) 
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Блок ІІ

10. Знайти похідну функції: 
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32. Симетричне навантаження в трипровідному колі з’єднано «зіркою». UЛ = 380 B, RФ = 10 Ом. Визначити лінійні струми при обриві фази а. Накреслити електричну схему, побудувати векторну діаграму.

57. Опишіть принцип роботи автоматичного електромагнітного запобіжника. Який фізичний закон покладено в основу роботи цього пристрою? Наведіть його математичний вираз.

Голова фахової атестаційної комісії ___________ 
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